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Kdyby hnutí ANO byla tradiční politická strana, tak bychom si život v opozici užívali a čtyři
roky nic nedělali. My ale naštěstí nejsme tradiční klientelistickou stranou s bohatou
korupční historií, jako jsou strany pětikoalice, kde se dělají kšefty, uplácí se funkcemi a
kde se nemaká. Budu brutálně upřímný, jako vždy. Jediné, na čem mi záleží, je tah na
branku a výsledky. Tím jsem se vždy v práci řídil a očekávám to i od ostatních. Kdo chce
pracovat, má dveře otevřené. Kdo k nám přišel politikařit a bohatnout, s tím se musíme bez
milosti rozloučit.

Jako hnutí ANO výsledky rozhodně máme, ať už z doby, kdy jsme byli ve vládě, nebo nyní v opozici.
Když jsme v roce 2021 předávali vládu, České republice se dařilo, a to navzdory dvěma příšerným
rokům s pandemií. Byli jsme devátou nejvíce prosperující zemí v Evropské unii, v HDP na hlavu jsme
předběhli Španělsko a Itálii. Byli jsme šestou nejbezpečnější a šestou nejméně zadluženou zemí v
EU. Mzdy reálně rostly o 8,2 %. Splnili jsme klíčový slib učitelům, jejich průměrný plat vzrostl na
více než čtyřicet osm tisíc korun. Daně jsme snižovali – ať už to byla DPH, daně z příjmů – nebo
rušili, jako daň z nabytí nemovitosti. Celkem jsme lidem a firmám za dobu, co bylo hnutí ANO ve
vládě, daně snížili o 504 miliard korun. Naše vláda rekordně navyšovala důchody, senioři konečně
měli důstojné penze. Investovali jsme do naší bezpečnosti. Výdaje na obranu jsme od roku 2014
zvýšili o 100 procent.

Masivně jsme investovali i do budoucnosti – výdaje do zdravotnictví jsme navýšili o 229 miliard a v
dopravě jsme připravili přes 300 kilometrů dálnic a obchvatů, kterými se nyní chlubí Fialova vláda.
Slavná ODS, když naposledy byla ve vládě, rozestavěla 0,8 kilometru dálnic – to jen na okraj. Za nás
Česká republika měla v roce 2021 nižší dluh vůči HDP, než když jsme v roce 2014 přišli do vlády. A
ano, ke konci jsme také čelili rostoucí inflaci, ale účinně jsme proti ní bojovali – včasným snížením
DPH na energie v listopadu a prosinci 2021 jsme ji srazili na 5,3 %. Za této vlády jsme se na tuto výši
inflace nedostali ani na dohled, naopak v ČR je nejvyšší z celé EU.

Nikdy v dějinách jsme neměli tak arogantní, amatérskou a neschopnou vládu v čele s naprosto
nekompetentním premiérem, který lidem dennodenně neomaleně lže do očí a který je úplně odtržený
od reality v České republice. Naším cílem bylo, je a vždycky bude především zlepšovat lidem život. V
tom se lišíme diametrálně od Fialovy vlády, jejíž prioritou není Česká republika a naši občané, ale
především Ukrajina a přikyvování Bruselu. My za naše občany bojujeme i jako nejsilnější opoziční
strana.

Karel Havlíček vede naši Lepší vládu, a výsledky jsou vidět. Poprvé v dějinách má ČR opravdovou,
funkční stínovou vládu. Není to nějaký debatní klub, který se občas sejde, jako tomu vždy bylo u
jiných stran v minulosti. Je to skutečná stínová vláda, která zasedá každý týden, komentuje vládní
návrhy zákonů, přichází s vlastními řešeními a je v kontaktu s lidmi jak prostřednictvím sociálních
sítí, tak přímo v regionech na náměstích a v kulturácích.

Dáváme o sobě velmi hlasitě vědět také v Poslanecké sněmovně, kterou má na starost předsedkyně
klubu Alena Schillerová. Jsme tvrdou opozicí a pětikoalici dáváme jasně najevo, že sice má většinu
sto osmi poslanců, ale to neznamená, že boj ve Sněmovně ve prospěch lidí vzdáme. I nadále budeme
dělat všechno, co je v našich silách, abychom této vládě bránili v přijímání dalších asociálních zákonů



a opatření jako je zvyšování daní, osekávání výhod pro mladé lidi a rodiny s dětmi nebo krácení
důchodů.

Zkrátka, výsledky naší každodenní práce jsou vidět. Jsou vidět v průzkumech, jsou vidět na sociálních
sítích, jsou vidět na náměstích. Výsledky naší práce – ve zdravotnictví a dopravní infrastruktuře a
další – se chlubí současná vláda, která by jinak neměla vůbec nic, co by mohla vykázat. Vize,
program, sliby u pětikoalice podle očekávání nahradily koryta, prachy a moc.

Neexistuje nic pozitivního, co Fialova vláda udělala pro naše lidi. Pětikoalice Českou republiku
vrátila o 30 let zpět do hlubokých devadesátek. Reálné mzdy u nás propadly nejvíc ze všech
vyspělých zemí, lidem inflace znehodnotila úspory. ODS, TOP 09, KDU, STAN a Piráti obrali
důchodce, které nazývají hospodářskou škodou, o 1000 korun měsíčně. A ještě mladým zvyšují věk
odchodu do důchodu a snižují důchody, což je prý penzijní reforma. Inflaci vláda vůbec neřeší, stále
ji máme nejvyšší v celé EU. V prosperitě nás Itálie a Španělsko dávno předběhly. Proti všem
předvolebním slibům Fialova vláda od nového roku prosadila nejvyšší zvýšení daní v historii ČR.
Životní úroveň za této vlády klesla jako nikdy předtím, občané chudnou, země a ekonomika stagnuje.

Celé dva roky Fialova vláda devastuje naše hospodářství – zatímco normální ekonomika je v recesi,
šedá ekonomika nebývale bují, a státní dluh narůstá. Lidé chudnou, firmy krachují, zato energetické
společnosti a zbrojaři nevědí, co s penězi. Jen v zadlužení vůči HDP nás vláda vrátila o 11 let zpátky
do roku 2013, kdy vládla ODS a TOP 09, a absolutní dluh do konce tohoto roku pánové Fiala se
Stanjurou za dobu své vlády zvýší o tisíc miliard korun. Kvůli Fialově vládě máme jedny z nejvyšších
cen elektřiny v EU, jedno z nejdražších bydlení v EU, neustálé výpadky základních léků, i ulice se
stávají stále více nebezpečné. Boj proti korupci vláda vůbec neřeší, naopak je jejím ztělesněním.
Dozimetr spojený se STAN, hnutím založeným jako organizovaný zločin, do kterého je namočená TOP
09, kampelička ODS, kam se nosí desítky milionů v igelitkách, kradou ukrajinské peníze a kde má
premiér Fiala zapomenutý milion, ODS, TOP 09 a STAN se podle médií financují penězi s neznámým
původem… Mohl bych pokračovat dál a dál.

Premiér Fiala naši zemi a naše občany podvedl nejen doma, ale zradil i v zahraničí. České
předsednictví EU, kterým se pan Fiala neustále ohání, nás stálo 2,3 miliardy a naší zemi a našim
občanům nic nepřineslo, právě naopak – tato vláda prosadila zákaz spalovacích motorů, i když slíbila
opak, stejně jako zařídila emisní povolenky pro vytápění domácností a osobní dopravu. Emisní
povolenky zdražují elektřinu a znovu tak prodraží životy občanům. Fiala spolu s Rakušanem byl taky
hlavním architektem zrádného migračního paktu EU, který znamená pozvánku milionů lidí z Afriky a
Blízkého východu do Evropy a ohrožení naší bezpečnosti a způsobu života. Fialovo předsednictví sice
neskončilo stejným fiaskem jako Topolánkovo v roce 2009, kdy se rozkradly stamiliony v kauze
Promporo a navrch padla vláda, ale šlo o promarněnou příležitost a potvrdila se neschopnost
premiéra prosadit v EU české zájmy.

Je příšerné, kam nás za pouhé dva roky dostala tato vláda. Rozvrátila ekonomiku, rozdělila
společnost a zadělala do budoucna na obrovské problémy. Náš úkol je tedy jasný: vrátit se v roce
2025 do vlády a po pětikoalici znovu uklidit celou zemi, tak jak jsme to už udělali. A to si jistě
pamatujete, jak nám různí novináři a politologové prorokovali rychlý konec. No, moc jim to nevyšlo.
Hnutí ANO je největší politická síla v zemi a má zastoupení ve všech patrech politiky od komunální
po parlamentní. Máme spoustu úspěšných starostů, hejtmanů, europoslanců, poslanců i senátorů. Od
roku 2013 jsme vyhráli devatery volby, v prezidentských volbách jsem jako kandidát hnutí ANO
získal důvěru 2,4 milionu lidí. To jsou impozantní výsledky. Jsou o to impozantnější, že proti nám stojí
většina komentátorů a novinářů, včetně těch veřejnoprávních, a tzv. nezávislých expertů, u kterých
nikdy nevíme, pro koho doopravdy pracují a kdo všechno je platí. Právě oni tu 12 let živí vůči nám
nenávist a více či méně okatě fandí vládním stranám. Dvojí metr médií je tak evidentní, že to vidí i
slepý.



Tyto neustálé útoky ukazují na dvě věci – jsme úspěšní a bojí se nás. Proto si pětikoaliční politici a
provládní novináři vymýšlejí nepravdy typu, že jsme stranou jednoho muže, přitom hnutí ANO už
dávno není jen o Babišovi. Lžou o tom, že nejsme demokratičtí, přitom jsem po volbách v roce 2021
odmítl pověření sestavit vládu a bez jakýchkoli průtahu jsem předal panu Fialovi moc. Už ne
populisté, ale teď dokonce mluví o nějakém radikalismu a nebezpečí pro naši zemi jen kvůli tomu, že
si dovolujeme nesouhlasit s vládní politikou a kritizujeme nákup zbytečných letadel, které nás budou
stát 400 miliard a přijdou až za 11 let. Přitom i malé dítě pochopí, že k tomu, abychom mohli bránit
naší zemi, infrastrukturu, ale hlavně občany, tak potřebujeme především kvalitní protiraketové
systémy.

Strach a závist, to je to, co žere naše oponenty. Nepohodlné, a hlavně pravdivé názory, které jsou
založeny na faktech, jsou proto okamžitě označeny za dezinformace. Svoboda slova už nemá stejný
význam jako měla dřív a často vidíme snahu ji nějakým způsobem omezit. Sami proti nám naopak
dezinformace používají. To jim ale nezabraňuje v tom, aby nás kopírovali a snažili se nás
napodobovat, pokud jde o výjezdy nebo aktivitu na sociálních sítích.

I když jsme ale úspěšní, tak to neznamená, že tu není prostor pro zlepšení. Když jsem zakládal hnutí
ANO, původně jsem chtěl, aby v každé z českých, moravských a slezských obcí jsme měli naše členy,
ideálně místní organizaci, nebo aspoň lidi, kteří se nebojí nás veřejně podpořit a obhajovat. Kvůli
tomu, že jsme v roce 2014 šli rovnou do vlády a že jsme si kvůli neustálým volbám a kampani nikdy
příliš neoddychli, na takový postupný rozvoj hnutí bohužel nebyl čas. Přitom právě naši členové a
sympatizanti v jednotlivých obcích by mohli být ti, kdo by lidem vysvětlovali naší politiku,
propagovali naše hnutí a uváděli zkreslené informace od provládních médií na pravou míru.

Nyní přicházíme s návrhem změn ve struktuře řízení hnutí, kde kromě krajských struktur bude třeba
vybudovat i okresní. Krajští předsedové a krajská předsednictva musejí nést politickou odpovědnost
za všechny politiky v daném kraji na všech úrovních, od řadových členů po poslance, protože to jsou
oni, kdo politiky do všech voleb navrhují. Nová struktura by měla více odrážet koordinaci a
komunikaci, která by hnutí ANO mohla zase posunout dál.

Pomáhat hnutí, koordinace, komunikace, schopnost táhnout za jeden provaz… to všechno bude
klíčové pro náš budoucí úspěch. Teď nesmíme polevit. Letos nás čekají dvoje důležité volby – v
červnu evropské a na podzim krajské a senátní. Bude důležité, aby se všichni naši politici a členové
aktivně zapojili nejen do všech tří nadcházejících kampaní, i když se jich třeba přímo netýkají, ale
aby byli aktivní i obecně. Aby chodili do médií komentovat politiku, byli aktivní na sociálních sítích a
pomáhali hnutí s každodenní drobnou politickou prací.

I když to mnohým z vás nepřijde, tak volby do Evropského parlamentu budou extrémně důležité.
Pětikoalice bude těžký soupeř, naše výhra není vůbec jistá. Budeme muset napnout všechny síly,
abychom byli úspěšní. Tady nejde jen o hnutí ANO, ale i o budoucnost České republiky a budoucnost
Evropské unie. Záleží mi na Evropě, chci tady dál žít a chci, aby tu také žily moje děti. V těchto
volbách musíme z Evropského parlamentu vymést zelené fanatiky a promigrační vítače, jinak Evropa
nemá budoucnost. Rozhodně ji nemá s kandidáty koalice Spolu, Pirátů a STAN, které si Brusel už
dávno ochočil. Jedině naše kandidátka bude prosazovat české zájmy.

Za sebe mohu říci, že pro úspěch hnutí v letošních volbách udělám zase vše. Mým hlavním cílem ale
samozřejmě budou sněmovní volby v roce 2025, do kterých bych hnutí ANO rád vedl jako předseda a
jako lídr. Každopádně chci v hnutí ANO zůstat tak dlouho, jak dlouho mě budete potřebovat.

Ocitli jsme se v poločase klíčového politického zápasu. Proti nám stojí pětikoalice a provládní média,
která hrají nedovolenou přesilovku, ohýbají pravidla, faulují, používají nepovolené útoky a nebrání se
ani zakázanému dopinku. Hnutí ANO ale bude hrát jako vždy – fér, čestně, budeme se držet pravidel



hry a budeme respektovat soupeře, i když proti němu půjdeme tvrdě. Máme dobrý tým, máme
strategii, máme sílu a máme odhodlání. A přes všechny fauly, překážky a podpásovky, ke kterým se
současná vláda neustále uchyluje, jsem přesvědčen, že když budeme tvrdě pracovat a stát při sobě
jako dosud, tak nakonec zvítězíme a pětikoalici porazíme.

Nebude to jednoduché. Čelíme odporu, nevraživosti, dehonestaci, nálepkování a neustálým útokům
ze strany těch, kdo si přejí vidět nás a naše hnutí selhat. Závěrem bych chtěl ocenit vaši práci a
všechno, co jste pro naši zemi udělali. Nezáleží na tom, jakou máte pozici v hnutí, každý z nás má
nějakou roli a je důležitý.

Jsem rád za to, co jsme společně za ty roky vybudovali. Že jsme vybudovali Hnutí, které skutečně
pracuje pro naší zemi a pro všechny občany a že jsou za námi dobré, a hlavně viditelné výsledky. Už
dnes můžeme říct, že jsme toho pro naši zemi udělali víc než všechny tradiční strany od vzniku České
republiky. Taky jsem si jistý, že Hnutí tu bude i po mém odchodu a dál bude nejsilnější politickou
silou v zemi.

To, co je mottem tohoto sněmu – za lepší Česko, to je skutečně v DNA nás všech a celého hnutí ANO.
Jsme tu pro lidi a chceme zlepšovat podmínky pro jejich životy. Já jsem lidem pomáhal vždy a budu v
tom pokračovat i po svém odchodu z politiky. Mám totiž lidi rád.

Děkuji za pozornost.
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